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◎ ８月定例会「歌声ひろば＆夏季交流会」 ８月６日(金) 晴れ 

 
～７年目を迎え、「歌声ひろば」＆「ビンゴほか」で、午後のひと時を楽しみました！～ 

会場：勤労福祉会館 集会室 参加者２３名（男性 13名、女性 10名） 
 

※ 挨拶：新井代表   

「緊急事態宣言」に加えて、猛暑続きの状況下で、参加者が 23名と少し寂しい定例会となりま

した。会場は、コロナ感染防止策を徹底して、冷房・換気のほか、マスクの着用、テーブルは 1グ

ループ 3卓で、5グループを広い会場にゆったりと間隔を取って設営しました。 

 

第 1部：「歌声ひろば」 ～担当：田中正幹事 

今年で 7年目になる長嶋真美先生をお迎えして、先生が主宰されている「ふらっと♭おんがく 

たいむ」方式で、ご指導をお願いしました。～ピアノ、歌のリード、進行 

歌う曲目は、今年も皆さんのアンケートによる 17曲を選曲し、「玄暉会/歌声ひろば歌集 

2021版」を作成しました。 

 

◎2021 ♪歌った曲目♪ 

①青い空は 

②長崎の鐘 

③みかんの花咲く丘 

④ここに幸あり 

⑤学生時代 

⑥この広い野原いっぱい 

⑦翼をください 

⑧いつでも夢を ～（デュエット） 

⑨夏は来ぬ 

◎長嶋先生：ピアノ演奏/曲目 

 「虹の彼方に」 
  ～オズの魔法使いより 

 

 

⑩見上げてごらん夜の星を 

⑪知床旅情 

⑫くちなしの花 

⑬遠くへ行きたい 

⑭浜辺の歌 

⑮ともしび 

⑯夏の思い出 

⑰北の宿から～小林亜星追悼曲 

 

 

◆ 歌を始める前に、今日は 8/6広島に、8/9長崎に原  

爆投下された日です。平和の日とされていますが、犠牲 

者の霊に全員「黙祷」を捧げました。そこで長嶋真美先 

生にバトンタッチです。歌い始めの前には発声練習で 

す。ピアノに合わせて、まずは大きく「腹式呼吸」続い 

ては「アエイオウ～」10回、「パッパッパッパッパ～」 

10回と声の調子が整ったところで、17曲のスタートです 

① 青い空は：平和の歌（新しい原水爆禁止の歌： 

公募 1 位）ですが、初めての人も多いようなので、   

先生の歌に続き、平和を祈り願いながら歌いました。素晴らしい歌ですね。 

⑨ 夏は来ぬまで歌って小休止。小休止の後、長嶋先生のピアノ演奏：普段ピアノ曲に縁がな 

い参加者もしばしの間、目を閉じて軽快な曲に聴き入りながら、心を静めることが出来まし
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た。長嶋先生ピアノ演奏有難うございました。 

⑩からの後半の歌も先生のコメントも含め元気に歌い、最

後の曲は、先般亡くなられた小林亜星さんの曲、都はるみ

さんが歌って大ヒットした 北の宿から をなつかしく楽し

く歌うことが出来ました！ 

合唱は、長嶋先生の笑顔と軽快なピアノ伴奏と先生の奇

麗な歌声にリードされながら、仲間と一緒に歌うことの楽

しさを満喫できた 1時間半でした。現役時代の昭和歌謡曲

も懐かしく歌えて大満足です！ 

ご参加の皆さん 歌い終わった後の爽快さを強く感じられたことと思います。 

歌は立って歌うものと思っていますが、10人ほどの方が歌われていました。元気な方、また 

歌が好きな方のようです。みんなで仲良く楽しく合唱する歌は、健康の基です。 

☞なお、長嶋真美先生から、「涼しい会場で玄暉会の皆様と今年も楽しい時間を持つことが出来

て嬉しい限りです。ご参加の皆様によろしくお伝えください。」とのことでした。 

 

第２部：「ビンゴほか」 ～担当：宇敷委員 

コロナ感染防止策の一環として昨年に続き景品交換会は中

止して、10枚の「クオカード」をお渡しすることにしました。

ゲームは、宇敷委員と新井委員が担当で、壇上でのカード番

号の読み上げでゲーム開始です。皆さんは配布されたカード

と睨めっこで静かにスタートです。しばらくすると静かな会

場も「あった～」の声が上がり出します。読み上げが暫く続

いているうちに「リーチ」と元気のいい声が出始めます。 

ざわついて進行するうちに「ビンゴ！」の声が上がりまし

た！ 会場は一挙に盛り上がり賑やかになります。今年の初

上りは、矢澤さんが代わりにプレーした新井委員でした。「クオカード」を担当の鎌倉さんから手渡

し、記念写真をパチリ！ その後暫くして矢澤さんもビンゴ

になりました～矢澤さん なんてラッキーな～新井さん、矢

澤さん おめでとうございました！ 

そのうちに次々と「ビンゴ」が続き、最後の 10 番目は？

会場は最後を狙って賑やかです。「ビンゴ」と２人から声を上

がりました。今年はジャンケンでなく２枚のカードを引いて

の決定です。10番目の幸運は飯田さんでした。これにて今年

のビンゴゲームも賑やかに楽しく終了です。 

 

※ 活動案内を披露しました。 ～詳細は、玄暉会通信 313 号（8/18 発行）参照してください。 

◆9月定例会：オンラインで楽しむ   9/2（木）午後  会場:えーる/視聴覚室 ～宇敷委員 

◆9月同好会：歴史を歩く【論語の里】巡り 9/16（木）8：30～   ～関根世話人 

 

※ 閉会挨拶：窪 委員 

  報告：田中正男 

 


